

Procedura aperta n. 4/2022

QUESITI DEL 22/02/2022

QUESITO N. 1

CAUZIONE PROVVISORIA

Al punto 10 del disciplinare di gara viene richiesta una cauzione di euro 9.130,15 quale 2 per cento dell'importo a base di gara.

Ogni lotto ha un importo a base di gara di euro 356.507,68, il 2 per cento di detto importo sarebbe euro 7.130,15.

Pertanto si richiede se è corretto l'importo di euro 9.130,15.

RISPOSTA

Si conferma che l'importo da versare ammonta ad Euro 9.130,15, in quanto la percentuale del deposito cauzionale provvisorio deve essere applicata all'importo a base di gara comprensivo delle opzioni e rinnovi di cui al paragrafo 4.2 del disciplinare, nello specifico pari ad Euro 456.507,68 per ciascun lotto.

QUESITO N. 2

Buongiorno,

si chiede se sia previsto un numero massimo di facciate per la composizione del progetto tecnico.

RISPOSTA

Non è previsto un numero massimo di facciate per la redazione della relazione tecnica del servizio offerto.